

“不认清伤痕，就无法治愈伤痛”

弗洛伊德葬礼在休斯敦举行 各界呼吁结束种族不公

新华社电“我们不需要道歉，需要的是改正，是法律面前人人平等。”美国非裔民权运动领导人阿尔·沙普顿9日在乔治·弗洛伊德的葬礼上说。

拜登通过录像发言致哀

因警察暴力执法而死亡的非裔美国人弗洛伊德的葬礼9日在其“家乡”——美国南部得克萨斯州休斯敦市的一座教堂举行。葬礼于上午11时开始，500多名来宾参加，另有数千民众以其他方式向弗洛伊德做最后告别。

除了沙普顿，出席葬礼的还有弗洛伊德的家人，美国前副总统乔·拜登，休斯敦非裔市长希尔维斯特·特纳等。为确保安全，来宾被要求佩戴口罩，并保持社交距离。

沙普顿在致悼词时质问：美国经常指责别国的人权状况，而弗洛伊德的人权又在哪里？“如果不认清伤痕，就无法治愈伤痛。”他呼吁人们继续为种族平等而斗争。

拜登通过录像向弗洛伊德致哀。“为何在这个国家，非裔美国人会在日常生活中就无端丧命？”拜登在视频中说，“当乔治·弗洛伊德之死一事得到公正处理，我们就朝着美国的种族平等迈出了一步。”



在美国得克萨斯州休斯敦，举行弗洛伊德葬礼的教堂外摆满鲜花 新华社发

侄女讲话让全场来宾动容

弗洛伊德的侄女布鲁克·威廉姆斯追忆亲人的讲话让全场来宾动容。“那名警察看着我叔叔的灵魂离开他的身体却没有丝毫悔意，这不仅是谋杀，更是仇恨犯罪。”

“有人说让美国再次伟大，可美国真的伟大过吗？”她质问道。

葬礼上播放的一段简短录像记录了弗洛伊德生前场景，以及他死后美国各地爆发的大规模抗议集会活动。

长达4小时的葬礼结束后，弗洛伊德的

遗体被运往休斯敦一处墓地安葬，长眠在其母亲身旁。在接近墓地时，金色灵柩被放置在一辆马车上进入墓园，以此特殊方式表达对他的纪念。从灵柩启程直到墓地，大批民众在沿途聚集，目送弗洛伊德最后一程。

此前，在弗洛伊德去世的明尼苏达州明尼阿波利斯市和他的出生地北卡罗来纳州分别举行了追思会。弗洛伊德的灵柩于7日晚间运抵休斯敦，于8日在同一座教堂举行了遗体公众瞻仰活动。

警示人们不要遗忘

弗洛伊德从小生活在休斯敦一个著名的非裔美国社区。他于5月下旬遭白人警察暴力执法后死亡，这起事件在美国引发持续多日的抗议示威和暴力冲突。

事件发生后，休斯敦人用各种方式纪念这位“家乡人”，以不同方式表达对种族歧视和暴力执法的反对。

在弗洛伊德生活过的社区，一幅巨大的涂鸦近日出现在一座建筑外墙上。涂鸦上的弗洛伊德有一副天使的翅膀，旁边书写着他的昵称“大块头弗洛伊德”。连日来，人们在涂鸦前摆放鲜花、贺卡和气球，并拍照留念。

涂鸦前，休斯敦市民埃丽卡·戈麦斯在接受当地电视台采访时说：“我是来表达敬意的。弗洛伊德的离世让人伤心，是社区的损失。”

在休斯敦市西部一个繁忙的高速公路路口，“乔治·弗洛伊德”的名字书写在巨大的立交桥上，清晰可见。

在得克萨斯州达拉斯市，一名艺术家用两天时间制作了5幅广告牌，上面写着弗洛伊德被警察用膝盖压着脖子时艰难说出的最后话语：“我脖子很痛”“我腹部很痛”“求求你，我无法呼吸”“所有地方都很痛”“他们要杀死我”。

小飞机拖拽着这5幅广告牌，分别飞越达拉斯、迈阿密、底特律、洛杉矶和纽约上空，警示人们，弗洛伊德的死不该被忘记。

好消息！

河南省缺牙市民种植牙将有补贴领！

6月预计发放1000份高达万元补贴！普通家庭老人也将有牙种！

社区“抗疫英雄”也缺牙？

为发挥余热 领补贴急种牙！

59岁的耿大爷，身着“红马甲”、臂系“红袖章”，是社区的“抗疫英雄”，如今已为疫情防控坚持了4个月！他每天都像上满弦的发条，对待工作超上心。今年2月，在抗疫工作最吃紧的时候，8颗缺牙却让他掉了链子！吃饭慢、老咯牙床、说话漏风……太耽误！这牙说什么都得补！

一颗没拔 少种少补

种8颗 钱少花了4万多！

耿大爷缺的8颗牙，5颗集中在上颌，3颗分散在下颌。另外，还有3颗牙有3度松动。吴海松院长仔细评估后，对松动牙进行牙周处理可留存；剩下8颗缺牙，规划种5颗德国品质植体。中德全数字化精准微创植牙，采用3D数字化导板辅助，巧妙避开骨量不足、血管、神经，1小时快速实现方案规划精度、深度、角度，8颗牙全部修复！

最后方案算下来，耿大爷总共少花了4万多元！更有趣的是，耿大爷当晚就耐



活动报名现场

不住吃了顿红烧排骨！

河南省全省直补！1000名额！

多颗、半口、全口缺牙更划算！

近年来，伴随大健康行业发展，市民读者看病贵、看病难的问题真正得到解决，百姓安居乐业也有了更多保障。这次大幅补贴下来，很多报名的中老年人都尝到了甜头，缺牙颗数越多补贴越多，还能享受到纯德系种植牙高端品质，真惠民！

宅家隔离致英国近两成驾车者手生

新华社电 世界卫生组织：截至欧洲中部时间9日10时(北京时间9日16时)，全球新冠确诊病例较前一日增加108918例，达到7039918例；死亡病例较前一日增加3539例，达到404396例。

美国约翰斯·霍普金斯大学：截至美国东部时间9日19时50分(北京时间10日7时50分)，全球确诊病例达7185573例，死亡病例为408954例。美国确诊病例达1973803例，死亡病例为111751例。

疫情之下，大多数人居家隔离、减少外出。英国一项最新调查显示，由于人们数周没有开车或开车机会很少，近两成驾车者开车时出现基本操作失误。

英国第一市场调研公司受汽车制造商现代公司英国分公司委托，调查2000名驾车者，得出上述结论。调查总结隔离期间人们常遇到的十大驾驶问题，熄火位列第一，其他包括路边停车难以入位、忘记打转向灯、驶离时不看后视镜、没关好车门以及忘系安全带等。

英男子疫情期改造花园为“享受天堂”

新华社电 新冠疫情期间，英国一名男子利用居家隔离时间把原本长满杂草的花园改造为有热水浴缸、烧烤架等休闲设施的“享受天堂”，许多亲友希望疫情结束后能去享受一番。

德里·格林现年37岁，与妻子和两个孩子住在默西赛德郡。英国《镜报》9日报道，格林4月开始施工，每天最多干12个小时，共花费6500英镑(约合5.9万元人民币)，让原本长满杂草的花园大

变样。改造后的花园不仅地面铺设木地板，还设有热水浴缸、烧烤架、吊椅和火炉，甚至还有一间可供4人休息的穹顶小木屋，里面摆放简单舒适的家具。

格林在社交平台脸书上分享改造成果，得到许多亲友关注，甚至“20年没联系过的老同学也发信息询问”。他说：“疫情结束后，花园内休闲设施就可以完全投入使用，我相信到时候会有许多人来看并享受一番。”

减少接触 意大利树上餐厅生意好

新华社电 意大利放松新型冠状病毒疫情限制措施以来，中部小镇托迪一家餐厅生意火爆。因为这家餐厅建在树上，可以让顾客尽可能减少不必要的人员接触，安心用餐。

英国《泰晤士报》9日报道，来这家餐厅用餐，消费者需要登上一座离地约4.5米、搭建在一棵核桃树上的用餐平

台。消费者通过对讲机点餐，食物准备好后由服务员借助滑轮装置送上平台。餐厅老板瓦莱利奥·安德烈说，来此就餐，人们整个就餐期间无需接触餐厅人员，餐厅因此接到大量预订。这家树上餐厅目前只有一个用餐平台，最多可接待6人用餐。人们在树上享用美食时，还能放眼眺望托迪古城和远处的山景。

除了大额补贴，这些也全免费：一、中、德、韩专家1对1接诊绿色通道。二、保松牙检测评估。三、口腔CT检查、全景片拍片。四、中德韩种植专家手术。五、数字化3D种植导板。六、1000份柴鸡蛋送父母、迎端午！

晚报爱牙热线：0371-65796286



扫二维码咨询